

## Pational Gazette

## PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G453]

## PORT MORESBY, TUESDAY, 12th JULY

[2016

## CORRIGENDUM

The General Public is hereby advised that under the Heading of Special Papua New Guinea Land Board Meeting No. 01/2016, published in the *National Gazette* No. G252 of 3rd May, 2016 on page 125, Item Nos. 1744 and 1747:—

stated in error and should be corrected to as:-

- 1744: LF. 03144/0150—KANOSIA ESTATES LIMITED, Renewal of Agriculture Lease as specified in State Lease Volume 1 Folio 207 over Portion 150, Milinch Kairuku, Fourmil Yule, Central Province.
- 1747: LF. 03144/0185—KANOSIA ESTATES LIMITD, Renewal of Agriculture Lease as specified in State Lease Volume 1 Folio 151 over Portion 185, Milinch Kairuku, Fourmil Yule, Central Province.

Any inconvenience may caused is regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 4th day of July, 2016.

L. SIPISON,

Acting Secretary for Lands & Physical Planning.